

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина республики Узбекистан по части 1 статьи 318 Уголовного кодекса РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с выполнением им своих должностных обязанностей).

Приговором суда установлено, что в декабре 2023 года подсудимый достоверно зная, что перед ним находится представитель власти, действуя с умыслом, направленным на применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, причинил телесные повреждения в виде ушибов и ссадин мягких тканей, а также физическую боль и нравственные страдания.

Свою вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме.

Ахтубинский районный суд признал гражданина республики Узбекистан виновным с назначением наказания в виде принудительных работ на срок 1 год с удержанием 10% заработной платы в доход государства.